



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA**

**RETIFICAÇÃO Nº 002/2022
CONCURSO PÚBLICO**

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, Luciana Miyoko Massukado, e a Fundação de Apoio à Educação e Desenvolvimento Tecnológico de Minas Gerais, tornam público o Edital de Retificação nº 001/2022, referente ao Edital nº 014/2022, de 12 de setembro de 2022 - Concurso Público para Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - publicado no Diário Oficial da União (DOU) e no site da organizadora Fundação CEFETMINAS: <https://concurso.fundacaocefetminas.org.br>, conforme se segue:

Item incluído na bibliografia da disciplina de Legislação do Serviço Público, no Anexo I – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DA PROVA OBJETIVA:

BRASIL. Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008 (e alterações posteriores). Institui a Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, cria os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, e dá outras providências.

No Anexo I – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DA PROVA OBJETIVA, área de Cinematografia, onde se lê:

- American Society of Cinematographers http://www.theasc.com/ac_magazine/digital_edition.php.
- MOURA, Edgar Peixoto de. Santa Catarina: iPhoto Editora, 2016.

Leia-se:

- American Society of Cinematographers <http://www.theasc.com>.
- MOURA, Edgar Peixoto de. Da cor. Santa Catarina: iPhoto Editora, 2016.

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Reitora do Instituto Federal de Brasília